
N





FELTRI:

 - Con gambi           pag.: 03

 - Per mandrino          pag.: 04

 - Fogli / Platorelli con feltri        pag.: 05

PASTE ABRASIVE:

 - Diamantata / Aloni / Stecche in legno      pag.: 06

PIETRE ABRASIVE:

 - Olio            pag.: 07

 - Star            pag.: 08

 - Super           pag.: 09

 - EDM soft/hard          pag.: 10

 - White / Doppia grana         pag.: 11

 - Ceramiche          pag.: 12

 - Ceramiche per ultrasuoni        pag.: 14

 - Piastrini con pietra         pag.: 15

LIME DIAMANTATE:

 - Coniche corte con gambo        pag.: 16

 - Coniche con impugnatura        pag.: 17

 - Coniche con manico in acciaio       pag.: 18

FELTS

 - With Handle

 - For mandrel

 - Foils/Holders with felt

ABRASIVE PASTES

 - Diamond paste /Antihalos paste /Wooden abrasive Sticks

ABRASIVE STONES:

 - Oil

 - Star

 - Super

 - EDM soft/hard

 - White / Double grain

 - Ceramic Stones

 - Ceramic for ultrasounds

 - Platelets with stone

PLATELETS WITH STONE:

 - Conical short with handle

 - Conical with handgrip

 - Conical with flat steel haft

Lucidatura - Indice
Moulds Polishing - Index

N



 - Coniche corte con manico in acciaio/ Gambo 4mm (per PLF)  pag.: 19

 - Refolis / Kit vari          pag.: 20

MOLE ABRASIVE:

 - In cuoio           pag.: 21

 - In gomma           pag.: 22

 - Rubino           pag.: 23

 - Blu            pag.: 24

 - Bianche           pag.: 25

 - Rosa / Arancio          pag.: 26

ANELLI E CAPPUCCI ABRASIVI:

 - Rulli porta anelli / Anelli        pag.: 27

 - Cappucci / Porta cappucci        pag.: 28

TELA E CARTA ABRASIVA:

 - Dischi in Corindone         pag.: 29

 - Dischi in Zirconio         pag.: 30

 - Rettangolini adesivi         pag.: 31

 - Fogli / Fogli adesivi         pag.: 32

 - Rotoli / Fogli diamantati        pag.: 33

FRESE IN METALLO DURO        pag.: 34

MOLE DIAMANTATE         pag.: 37

ACCESSORI VARI          pag.: 35

ATTREZZI           pag.: 42

 - Conical short with flat steel haft/ 4mm Handle (suitable with PLF)

 - Refoils Type / Kit

ABRASIVE GRINDSTONES:

 - Leather

 - Rubber

 - Ruby

 - Blue

 - White

 - Pink / Orange

ABRASIVE RINGS AND CAPS:

 - Rings Holders / Rings

 - Caps / Caps Holders

ABRASIVE CLOTH AND PAPER:

 - Corundum Discs

 - Zirconium Discs

 - Adhesive Rectangles

 - Foils / Adhesive Foils

 - Rolls / Diamonds Foils

HARD METAL MILLING CUTTERS

DIAMOND GRINDSTONES

ACCESSORIES

TOOLS



03.01 3

RANCO srl - 60131 Ancona - Via Albertini, 36 G/7 - Tel. (+39) 071.2861543 - Fax (+39) 071.2861546 - info@ranco.biz - www.ranco.biz

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Always check www.ranco.biz for updates
N

Feltri - Felts

Codice - Code
Dimensioni -Dimensions

d x L (mm)
Ø  Gambo (mm)
Ø  Handle (mm)

LFELTRO0408G3 4  x 8 3

LFELTRO0610G3 6  x 10 3

LFELTRO0615G3 6  x 15 3

LFELTRO0815G3 8  x 15 3

LFELTRO1015G3 10 x 15 3

LFELTRO1020G3 10 x 20 3

LFELTRO1520G3 15 x 20 3

LFELTRO2030G3 20 x 30 3

LFELTRO1015G6 10 x 15 6

LFELTRO1525G6 15 x 25 6

LFELTRO2025G6 20 x 25 6

LFELTRO2530G6 25 x 30 6

LFELTRO3040G6 30 x 40 6

Feltri con gambo - Felts with handle

Codice - Code
Dimensioni - Dimensions Ø  Gambo (mm)

LFELTROTRONCOCOND14  14 x 15 3

d x L (mm)

Cilindrici - Cylindrical

Feltri in lana di elevata qualità.
Sono ideali per la lucidatura degli stampi per plastica specialmente se abbinati all’utilizzo di pasta diamantata abrasiva

Tronco conici - Conical Trunk

Codice - Code
Dimensioni-Dimensions

d  x  L  (mm)
Ø Gambo-Handle 

(mm)
Descrizione 
Description

LFELTRO10X15G3CON 10  x  15 3 Feltro  conico

LFELTRO15X20G3CON 15  x  20 3 Feltro  conico

LFELTRO15X20G6CON 15  x  20 6 Feltro  conico

LFELTRO20X25G6CON 20  x  25 6 Feltro  conico

Conical Felt

Conical Felt

Conical Felt

Conical Felt

Conici - Conical Trunk

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

High quality woolen felts.
Ideal for plastic moulds polishing, particularly if combined with use of abrasive diamond paste.

Ø  Handle (mm)
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Feltri - Felts

Codice
Code

Diametro
Diameter 

( mm)

Spessore
Gauge 
(mm)

Nota - Note

LFELTROD20004 20 4
Da usare in abbinamento al mandrino LFELTROMD03
Use bounded together with mandrel LFELTROMD06

Use bounded together with mandrel LFELTROMD06

Use bounded together with mandrel LFELTROMD06

Use bounded together with mandrel LFELTROMD06

Use bounded together with mandrel LFELTROMD06

Use bounded together with mandrel LFELTROMD06

Da usare in abbinamento al mandrino LFELTROMD03

Da usare in abbinamento al mandrino LFELTROMD03

Da usare in abbinamento al mandrino LFELTROMD03

Da usare in abbinamento al mandrino LFELTROMD03

Da usare in abbinamento al mandrino LFELTROMD03

 

LFELTROD25004 25 4

LFELTROD30006 30 6

LFELTROD40006 40 6

LFELTROD50010 50 10

LFELTROD60010 60 10

Codice - Code Ø  Gambo - Handle (mm)

LFELTROMD03 3

Feltri per mandrini - Felts for mandrels

Codice - Code
Dimensioni - Dimensions

Ø (mm)
Ø  Gambo -Handle 

(mm)
Descrizione 
Description

LFELTROLENT203  20 3 Feltro  lenticolare

LFELTROLENT406  40 6 Feltro  lenticolare

LFELTROLENT606  60 6 Feltro  lenticolare

Lenticular felt

Lenticular felt

Lenticular felt

Lenticolari - Lenticular

Feltri rotativi in lana da utilizzare abbinati ai rispettivi mandrini
Rotating woolen felts, to be used with proper mandrels.

Mandrini per feltri rotativi - Mandrels for rotating felts

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Feltro in fogli - Felt foils

Codice - Code
Dimensioni 

(mm)

Spessore 
Dimension Gauge

(mm)

Descrizione articolo
Descrption

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

LFELTROFOGLIO135X300S1AD 230 x 175 1 Foglio adesivo in feltro
Adhesive felt foil

Foglio adesivo in feltro
Adhesive felt foil

Foglio non adesivo in feltro
Non Adhesive felt foil

Foglio non adesivo in feltro
Non Adhesive felt foil

Platorello in gomma con feltro
Rubber holder with felt

Platorello in gomma con feltro
Rubber holder with felt

Platorello in gomma con feltro
Rubber holder with felt

Platorello in gomma con feltro
Rubber holder with felt

 

LFELTROFOGLIO135X300S3AD 3

LFELTROFOGLIO135X300S1   1

LFELTROFOGLIO135X300S3   3   

Fogli in feltro, adesivi e non,da ritagliare ed incollare a proprio piacimento
Felt foils, adhesive and not, to be cut and glued as you wish.

Platorelli con feltri - Holders with felts

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

LPLATO1203FELTR 12 3
    

LPLATO2003FELTR 20 3
    

                           

LPLATO3003FELTR 30 3

LPLATO5006FELTR 50 6

Platorelli in gomma rivestiti inferiormente con morbido feltro in lana.

Rubber holders, coated on flat side with woolen felt.
To be used with rotating tools.

Da utilizzare con attrezzi rotativi.

Feltri - Felts

Codice - Code
Dimensioni 

(mm)

Spessore 
Dimension Gauge

(mm)

Descrizione articolo
Descrption

230 x 175

230 x 175

230 x 175
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Stecche/Paste - Sticks/Pastes

Stecche in legno - Wooden sticks

Paste - Pastes

Codice - Code Micron Grammi - Grams

LPDMICRON01     1 5
LPDMICRON01/20     1 20
LPDMICRON03     3 5
LPDMICRON03/20  3 20
LPDMICRON06     6 5
LPDMICRON06/20  6 20
LPDMICRON09     9 5
LPDMICRON09/20  9 20
LPDMICRON14     14 5
LPDMICRON14/20    14 20
LPDMICRON25     25 5
LPDMICRON25/20  25 20

    

Pasta diamantata - Diamond Paste

Codice - Code Sezione - Section
Dimensioni
Dimensions

(mm)
Forma - Shape

LSTECCALEGNO02  Ø  3 cilindrica - cylindrical      

LSTECCALEGNO04  20 x 8 rettandolare - rectanguar              

LSTECCALEGNO05  12 x 8 rettangolare - rectanguar                                 

LSTECCALEGNO06  7 x 3,5 rettangolare - rectanguar      

LSTECCALEGNO07  5 x 5 quadrata - squared                           

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Pietre - Stones

Pietre oil - Oil stones

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Height x Width x Length

alt. x largh. x lungh. Colore
Color

Grana
Grain

LPO3X06X150120 3 x 6 x 150 bianco 120

LPO3X06X150180 3 x 6 x 150 bianco 180

LPO3X06X150220 3 x 6 x 150 bianco 220

LPO3X06X150320 3 x 6 x 150 bianco 320

LPO3X06X150400 3 x 6 x 150 bianco 400

LPO3X06X150600 3 x 6 x 150 bianco 600

  LPO3X06X1501200 3 x 6 x 150 bianco 1200

LPO3X13X150320 3 x 13 x 150 bianco 320

LPO3X13X150400 3 x 13 x 150 bianco 400

LPO3X13X150600 3 x 13 x 150 bianco 600

   LPO3X13X1501200 3 x 13 x 150 bianco 1200

LPO6X06X150600 6 x 6 x 150 bianco 600

    LPO6X06X1501200 6
 
x
 
6
 
x
 
150 bianco 1200

LPO6X13X150120 6 x 13 x 150 bianco 120

LPO6X13X150180 6 x 13 x 150 bianco 180

LPO6X13X150220 6 x 13 x 150 bianco 220

LPO6X13X150320 6 x 13 x 150 bianco 320

LPO6X13X150400 6 x 13 x 150 bianco 400

LPO6X13X150600 6 x 13 x 150 bianco 600

 LPO6X13X1501200 6 x 13 x 150 bianco

white

white

white

white

white

white

white

white

white

white
white

white

white

white

white

white

white

white

white
white

Example of purchasing order: Code

1200

Pietra compatta che mantiene bene la forma.

Compact stone, with low wear (long life) . It can be easily outlined to give it the shape you desire.
Ideal to be used on edges, flat surfaces and narrow areas.

E’ ideale per l’utilizzo su spigoli, piani e zone difficili da raggiungere

Esempio di ordinativo: Codice
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Pietre - Stones

Pietre Star - Star stones

LPS3X06X150120 3 x 6 x 150 marrone 120

LPS3X06X150180 3 x 6 x 150 marrone 180

LPS3X06X150220 3 x 6 x 150 marrone 220

LPS3X06X150320 3 x 6 x 150 marrone 320

LPS3X06X150400 3 x 6 x 150 marrone 400

LPS3X06X150600 3 x 6 x 150 marrone 600

LPS3X06X150800 3 x 6 x 150 marrone 800

LPS3X06X1501200 3 x 6 x 150 marrone 1200

LPS3X13X150120 3 x 13 x 150 marrone 120

LPS3X13X150180 3 x 13 x 150 marrone 180

LPS3X13X150220 3 x 13 x 150 marrone 220

LPS3X13X150320 3 x 13 x 150 marrone 320

LPS3X13X150400 3 x 13 x 150 marrone 400

LPS3X13X150600 3 x 13 x 150 marrone 600

LPS3X13X150800 3 x 13 x 150 marrone 800

LPS3X13X1501200 3 x 13 x 150 marrone 1200

LPS6X06X150120 6 x 6 x 150 marrone 120

LPS6X06X150180 6 x 6 x 150 marrone 180

LPS6X06X150220 6 x 6 x 150 marrone 220

LPS6X06X150320 6 x 6 x 150 marrone 320

LPS6X06X150400 6 x 6 x 150 marrone 400

LPS6X06X150600 6 x 6 x 150 marrone 600

LPS6X06X150800 6 x 6 x 150 marrone 800

LPS6X06X1501200 6 x 6 x 150 marrone 1200

LPS6X13X150120 6 x 13 x 150 marrone 120

LPS6X13X150180 6 x 13 x 150 marrone 180

LPS6X13X150220 6 x 13 x 150 marrone 220

LPS6X13X150320 6 x 13 x 150 marrone 320

LPS6X13X150400 6 x 13 x 150 marrone 400

LPS6X13X150600 6 x 13 x 150 marrone 600

LPS6X13X150800 6 x  13 x 150 marrone 800

LPS6X13X1501200 6 x 13 x 150 marrone 1200

LPS6X25X150120 6 x 25 x 150 marrone 120

LPS6X25X150180 6 x 25 x 150 marrone 180

LPS6X25X150220 6 x 25 x 150 marrone 220

LPS6X25X150320 6 x 25 x 150 marrone 320

LPS6X25X150400 6 x 25 x 150 marrone 400

LPS6X25X150600 6 x 25 x 150 marrone 600

LPS6X25X150800 6 x 25 x 150 marrone 800

LPS6X25X1501200 6 x 25 x 150 marrone

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

brown

Example of purchasing order: Code

1200

Pietra ideale per pezzi di forma sagomata.
Ideal for pieces of outlined form.

Esempio di ordinativo: Codice

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Height x Width x Length

alt. x largh. x lungh. Colore
Color

Grana
Grain
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Pietre - Stones

Pietre super - Super stones

LSU3X06X150100  3 x 6 x 150 grigio/verde 100

LSU3X06X150120  3 x 6 x 150 grigio/verde 120

LSU3X06X150180  3 x 6 x 150 grigio/verde 180

LSU3X06X150220 3 x 6 x 150 grigio/verde 220

LSU3X13X150100  3 x 13 x 150 grigio/verde 100

LSU3X13X150120  3 x 13 x 150 grigio/verde 120

LSU3X13X150180  3 x 13 x 150 grigio/verde 180

LSU3X13X150220  3 x 13 x 150 grigio/verde 220

LSU8X08X150100  8 x 8 x 150 grigio/verde 100

LSU8X08X150120  8 x 8 x 150 grigio/verde 120

LSU8X08X150180  8 x 8 x 150 grigio/verde 180

LSU8X08X150220  8 x 8 x 150 grigio/verde 220

LSU6X13X150100  6 x 13 x 150 grigio/verde 100

LSU6X13X150120  6 x 13 x 150 grigio/verde 120

LSU6X13X150180  6 x 13 x 150 grigio/verde 180

LSU6X13X150220  6 x 13 x 150 grigio/verde 220

LSU15X25X150100  15 x 25 x 150 grigio/verde 100

LSU15X25X150120  15 x 25 x 150 grigio/verde 120

LSU15X25X150180  15 x 25 x 150 grigio/verde 180

LSU15X25X150220  15 x 25 x 150 grigio/verde 220

LSU20X40X150100  20 x 40 x 150 grigio/verde 100

LSU20X40X150120  20 x 40 x 150 grigio/verde 120

LSU20X40X150180  20 x 40 x 150 grigio/verde 180

LSU20X40X150220  20 x 40 x 150 grigio/verde 220

LSU6X25X200100  6 x 25 x 200 grigio/verde 100

LSU6X25X200120  6 x 25 x 200 grigio/verde 120

LSU6X25X200180  6 x 25 x 200 grigio/verde 180

LSU6X25X200220  6 x 25 x 200 grigio/verde 220

LSU13X25X200100  13 x 25 x 200 grigio/verde 100

LSU13X25X200120  13 x 25 x 200 grigio/verde 120

LSU13X25X200180  13 x  25 x 200 grigio/verde 180

LSU13X25X200220  13 x 25 x 200 grigio/verde

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

grey/greeen

Example of purchasing order: Code

220

Pietra con uno speciale legante molto tenero. Tagliano velocemente e non si intasano.
Sono ideali per finiture su acciai non durissimi; sono facili da sagomare e seguono bene il profilo del prezzo.
Stone with special and extreme soft binder. Fast cutting without blocking.
Ideal for finishing works on not so hard steels; easy to be outlined, they can easily follow the piece’s profile.

Esempio di ordinativo: Codice

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Height x Width x Length

alt. x largh. x lungh. Colore
Color

Grana
Grain



10 03.01

RANCO srl - 60131 Ancona - Via Albertini, 36 G/7 - Tel. (+39) 071.2861543 - Fax (+39) 071.2861546 - info@ranco.biz - www.ranco.biz

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Always check www.ranco.biz for updates

Pietre - Stones

Pietre EDM soft - EDM stones soft

Pietre EDM hard - EDM stones hard

LPEDM3X06X150120 3 x 6 x 150 rosso 120

LPEDM3X06X150180 3 x  6 x 150 rosso 180

LPEDM3X06X150220 3 x 6 x 150 rosso 220

LPEDM3X13X150120 3 x 13 x 150 rosso 120

LPEDM3X13X150180 3 x 13 x 150 rosso 180

LPEDM3X13X150220 3 x 13 x 150 rosso 220

LPEDM6X06X150120 6 x 6 x 150 rosso 120

LPEDM6X06X150180 6 x 6 x 150 rosso 180

LPEDM6X06X150220 6 x 6 x 150 rosso 220

LPEDM6X13X150120 6 x 13 x 150 rosso 120

LPEDM6X13X150180 6 x 13 x 150 rosso 180

LPEDM6X13X150220 6 x 13 x 150 rosso

red

red

red

red

red

red

red

red

red

red

red

red 220

LPEDMS3X06X150120 3 x 6 x 150 arancio 120

LPEDMS3X06X150180 3 x 6 x 150 arancio 180

LPEDMS3X06X150220 3 x 6 x 150 arancio 220

LPEDMS3X06X150320 3 x 6 x 150 arancio 320

LPEDMS3X13X150120 3 x 13 x 150 arancio 120

LPEDMS3X13X150180 3 x 13 x 150 arancio 180

LPEDMS3X13X150220 3 x 13 x 150 arancio 220

LPEDMS3X13X150320 3 x 13 x 150 arancio 320

LPEDMS6X06X150120 6 x 6 x 150 arancio 120

LPEDMS6X06X150180 6 x 6 x 150 arancio 180

LPEDMS6X06X150220 6 x 6 x 150 arancio 220

LPEDMS6X06X150320 6 x 6 x 150 arancio 320

LPEDMS6X13X150120 6 x 13 x 150 arancio 120

LPEDMS6X13X150180 6 x 13 x 150 arancio 180

LPEDMS6X13X150220 6 x 13 x 150 arancio 220

LPEDMS6X13X150320 6 x 13 x 150 arancio

orange

orange

orange

orange

orange

orange

orange

orange

orange

orange

orange

orange

orange

orange

orange

orange

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

320

Pietra ideale per superfici elettroerose.
Asporta velocemente la pellicola dura dell’elettrocorrosione pur mantenendo la forma

Ideal stone for electrical discharged machined surfaces.
It removes easily the hard EDM film, featured by low wear (long life).

Più dura del tipo EDM Soft, Si consuma lentamente e resiste a forti carichi.
E’ utilizzata principalmente con limatrici del tipo PLF88

Harder than EDM Soft Stones, long life product, it can resist to heavy loads.
Used mainly with “PLF88” filer.

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Height x Width x Length

alt. x largh. x lungh. Colore
Color

Grana
Grain

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Height x Width x Length

alt. x largh. x lungh. Colore
Color

Grana
Grain
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Pietre - Stones

LPIE2550150     25 x 50 x 150 Grigio/Arancio 150/320

LPIE2550150V 25 x 50 x 150 Grigio/Verde 120/220

LPIE2550175     25 x  50 x  175 Grigio/Arancio 150/320

LPIE2550200 25 x 50 x 200 Grigio/Arancio

Grey/Orange

Grey/Green

Grey/Orange

Grey/Orange 150/320

Pietre doppia grana - Double grain stones

LPW3X06X1502000    3 x 6 x  150 Bianco 2000

LPW3X06X1503000 3 x 6 x 150 Bianco 3000

LPW3X13X1502000 3 x 13 x 150 Bianco 2000

LPW3X13X1503000 3 x 13 x 150 Bianco 3000

LPW6X06X1502000  6 x  6 x 150 Bianco 2000

LPW6X06X1503000 6 x 6 x 150 Bianco 3000

LPW6X13X1502000 6 x 13 x 150 Bianco 2000

LPW6X13X1503000 6 x 13 x 150 Bianco 3000

LPW6X25X1502000 6 x 25 x 150 Bianco 2000

LPW6X25X1503000 6 x 25 x 150 Bianco

White

White

White

White

White

White

White

White

White

White

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

3000

Pietre White - white stones
Pietra per finiture speciali, se usata bagnata non riga la superficie.

Stone for special finishing works. If used wet it doesn’t line the surface.
After using the 3000 grain stone, we suggest to use directly the diamond paste.

Come passaggio successivo alla grana 3000 si può utilizzare direttamente la pasta diamantata.

Pietra con grana diversa a seconda della faccia.
Ideale per passaggi manuali sui piani delle macchine utensili e per la sbavatura dei pezzi.

Stone with different grain apiece to the surface.
Ideal for manual use on tools surfaces and perfect against pieces of deburring.

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Height x Width x Length

alt. x largh. x lungh. Colore
Color

Grana
Grain

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Height x Width x Length

alt. x largh. x lungh. Colore
Color

Grana
Grain
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Pietre - Stones

Pietre CERAMICHE - CERAMIC Stones

0,3 x 4 x 100 Marrone scuro 220

0,3 x 4 x 100 Blu 800

0,3 x 4 x 100 Rosso 1200

0,5 x 4 x 100 Marrone scuro 220

0,5 x 4 x 100 Marrone 300

0,5 x 4 x 100 Blu 800

0,5 x 4 x 100 Rosso 1200

1 x 1 x 100 Marrone scuro 220

1 x 1 x 100 Blu 800

1 x 1 x 100 Rosso 1200

1,5 x 1,5 x 100 Marrone scuro 220

1,5 x 1,5 x 100 Blu 800

1,5 x 1,5 x 100 Rosso 1200

1 x 4 x 100 Viola 120

1 x 4 x 100 Marrone scuro 220

1 x 4 x 100 Marrone 300

1 x 4 x 100 Arancio 400

1 x 4 x 100 Nero 600

1 x 4 x 100 Blu 800

1 x 4 x 100 Bianco 1000

1 x 4 x 100 Rosso 1200

1 x 6 x 100 Viola 120

1 x 6 x 100 Marrone scuro 220

1 x 6 x 100 Marrone 300

1 x 6 x 100 Arancio 400

1 x 6 x 100 Nero 600

1 x 6 x 100 Blu 800

1 x 6 x 100 Bianco 1000

1 x 6 x 100 Rosso 1200

1 x 10 x 100 Viola 120

1 x 10 x 100 Marrone scuro 220

1 x 10 x 100 Marrone 300

1 x 10 x 100 Arancio 400

1 x 10 x 100 Nero 600

1 x 10 x 100 Blu 800

1 x 10 x 100 Bianco 1000

1 x 10 x 100 Rosso 1200

2 x 2 x 100 Marrone scuro 220

2 x 2 x 100 Marrone 300

2 x 2 x 100 Blu 800

LSLS0304

LSB0304

LSR0304

LSLS0504

LSL0504

LSB0504

LSR0504

LSLS101

LSB101

LSR101

LSLS015015

LSB015015

LSR015015

LSV104

LSLS104

LSL104

LSO104

LSP104

LSB104

LSW104

LSR104

LSV106

LSLS106

LSL106

LSO106

LSP106

LSB106

LSW106

LSR106

LSV110

LSLS110

LSL110

LSO110

LSP110

LSB110

LSW110

LSR110

LSLS202

LSL202

LSB202

LSR202 2 x 2 x 100 Rosso

Dark Brown 

Blue

Red

Dark Brown 

Brown

Blue

Red

Dark Brown 

Blue

Red

Dark Brown 

Blue

Red

Purple

Dark Brown 

Brown

Orange

Black

Blue

White

Red

Purple

Dark Brown 

Brown

Orange

Black

Blue

White

Red

Purple

Dark Brown 

Brown

Orange

Black

Blue

White

Red

Dark Brown 

Brown

Blue

Red 1200

Stones made of ceramic fiber dipped to a special resin that makes them extremely flexible and resistant
to heat. They can be used manually or assembled on proper tools. Ideal to be used in narrow areas.

Pietra costituita da fibre ceramiche immerse in una resina speciale che le rende estremamente 
flessibili e resistenti al calore. Possono essere usate sia manualmente che montate sui vari attrezzi. 
Ideale per l’utilizzo in spazi ristretti.

Rettangolari - Rectangular

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Height x Width x Length

alt. x largh. x lungh. Colore
Color

Grana
Grain
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Pietre - Stones

Codice
Code

Dimensioni (mm)
Ø  x lungh. Colore

Colors
Grana
Grain

LSL1X50 1 x 50 Marrone 300

LSB1X50 1 x 50 Blu 800

LSR2X50 1 x 50 Rosso 1200

LSL2X50 2 x 50 Marrone 300

LSB2X50 2 x 50 Blu 800

LSR2X50 2 x 50 Rosso 1200

LSL235X50 2,35 x 50 Marrone 300

LSB235X50 2,35 x 50 Blu 800

LSR235X50 2,35 x 50 Rosso 1200

LSG3X50 3 x 50 Grigio 220

LSL3X50 3 x 50 Marrone 300

LSO3X50 3 x 50 Arancio 400

LSB3X50 3 x 50 Blu 800

LSW3X50 3 x 50 Bianco 1000

LSR3X50 3 x 50 Rosso 1200

LSG3X100 3 x 100 Grigio 220

LSL3X100 3 x 100 Marrone 300

LSO3X100 3 x 100 Arancio 400

LSB3X100 3 x 100 Blu 800

LSW3X100 3 x 100 Bianco 1000

LSR3X100 3 x 100 Rosso

Brown

Blue

Red

Brown

Blue

Red

Brown

Blue

Red

Grey

Brown

Orange

Blue

White

Red

Grey

Brown

Orange

Blue

White

Red 1200

LSV204 2 x 4 x 100 Viola 120

LSLS204 2 x 4 x 100 Marrone  scuro 220

LSL204 2 x 4 x 100 Marrone 300

LSO204 2 x 4 x 100 Arancio 400

LSB204 2 x 4 x 100 Blu 800

LSV206 2 x 6 x 100 Viola 120

LSLS206 2 x 6 x 100 Marrone  scuro 220

LSL206 2 x 6 x 100 Marrone 300

LSO206 2 x 6 x 100 Arancio 400

LSB206 2 x 6 x 100 Blu 800

LSV210 2 x 10 x 100 Viola 120

LSLS210 2 x 10 x 100 Marrone  scuro 220

LSL210 2 x 10 x 100 Marrone 300

LSO210 2 x 10 x 100 Arancio 400

LSB210 2 x 10 x 100 Blu

Purple

Dark Brown

Brown

Orange

Blue

Purple

Dark Brown

Brown

Orange

Blue

Purple

Dark Brown

Brown

Orange

Blue 800

A sezione circolare - Circular Section

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Height x Width x Length

alt. x largh. x lungh. Colore
Color

Grana
Grain

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Dimensions (mm)
Ø x length
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Pietre - Stones

Pietre ceramiche per ultrasuoni 
Ceramic stones for ultrasonic works

LSV104D 1 x 4 x 100 Viola 120

LSLS104D 1 x 4 x 100 Marrone scuro 220

LSB104D 1 x 4 x 100 Blu 800

LSR104D 1 x 4 x 100 Rosso 1200

LSV106D 1 x 6 x 100 Viola 120

LSLS106D 1 x 6 x 100 Marrone scuro 220

LSB106D 1 x 6 x 100 Blu 800

LSR106D 1 x 6 x 100 Rosso 1200

LSV110D 1 x 10 x 100 Viola 120

LSLS110D 1 x 10 x 100 Marrone scuro 220

LSB110D 1 x 10 x 100 Blu 800

LSR110D 1 x 10 x 100 Rosso 1200

Purple

Dark Brown

Blue

Red

Purple

Dark Brown

Blue

Red

Purple

Dark Brown

Blue

Red

Pietra ceramica specifica per l’utilizzo con macchine ad ultrasuoni data l’elevata resistenza al calore.
Ceramic stone specifically created to be used for ultrasonic works due to high resistance to heat.

Codice
Code

Dimensioni (mm)
Ø  x lungh. Colore

Colors
Grana
GrainDimensions (mm)

Ø x length

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code
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Pietre - Stones

Piastrini con pietra - Platelets with stone

Codice Dimensioni attacco (mm) Tipo pietra Grana
Code Attachment Dimensions (mm) Stone kind Grain

LPTATT06X15120  6 x 15 star 120

LPTATT06X15180  6 x 15 star 180

LPTATT06X15320  6 x 15 star 320

LPTATT06X15600  6 x 15 star 600

LPTATT06X151200  6 x 15 star 1200

LPTATT12X32120  12 x 32 star 120

LPTATT12X32180  12 x 32 star 180

LPTATT12X32220  12 x 32 star 220

LPTATT12X32320  12 x 32 star 320

LPTATT12X32400  12 x 32 star 400

LPTATT12X32600  12 x 32 star 600

LPTATT12X321200 12 x 32 star 1200

N.B.
N.F. To be used with proper sticks for platelets showed on pag. 39

 Da utilizzare  con le rispettive stecche per piastrini presenti a pag.39

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code
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Lime diamantate - Diamond Files

Lime Diamantate - Diamond Files

Codice
Code

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

d x L

L1 (mm) Ø 

Esempio di ordinativo: Codice

Gambo (mm)
Ø Handle (mm)

Grana
Grain

LCD03X56120 3 x 56 15 3 120

LCD03X56200 3 x 56 15 3 200

LCD03X56400 3 x 56 15 3 400

LCD06X56120 6 x 56 15 3 120

LCD06X56200 6 x 56 15 3 200

LCD06X56400 6 x 56 15 3 400

LCD02X72120 2 x 72 25 3 120

LCD02X72200 2 x 72 25 3 200

LCD02X72400 2 x 72 25 3 400

LCD03X72120 3 x 72 25 3 120

  LCD03X72120L1 3 x 72 25 3 120  su  un  solo  lato/only on one side

LCD03X72200 3 x 72 25 3 200

LCD03X72200L1 3 x 72 25 3 200  su  un  solo  lato/only on one side

LCD03X72400 3 x 72 25 3 400

LCD04X72120 4 x 72 25 3 120

LCD04X72200 4 x 72 25 3 200

LCD04X72400 4 x 72 25 3 400

LCD06X72120 6 x 72 25 3 120

  LCD06X72120L1 6 x 72 25 3 120  su  un  solo  lato/only on one side

LCD06X72200 6 x 72 25 3 200

  LCD06X72200L1 6 x 72 25 3 200  su  un  solo  lato/only on one side

LCD06X72400 6 x 72 25 3 400

  LCD06X72400L1 6 x 72 25 3 400  su  un  solo  lato/only on one side

Le nostre lime diamantate sono adatte ad essere utilizzate su carburi, vetro, acciaio temprato e molti 
altri materiali simili.
L’accuratezza con cui sono realizzate conferisce loro un’ elevata resistenza all’usura.

Our Diamond Files are suitable to be used on carbides, glass, carburized steel and many other similar materials.
They have been realized with extreme accuracy, thanks to this they have high resistance to wear

Lime Diamantate Coniche Corte con gambo
Conical Short Diamond Files with handle

Example of purchasing order: Code
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Lime diamantate - Diamond Files

Codice Dimensioni (mm) d x L
L1 (mm)

Grana
Code Dimensions (mm) d x L Grain

LDLIMP02X140120 2 x 140 30 120

LDLIMP02X140200 2 x 140 30 200

LDLIMP02X140400 2 x 140 30 400

LDLIMP04X140120 4 x 140 30 120

LDLIMP04X140200 4 x 140 30 200

LDLIMP04X140400 4 x 140 30 400

LDLIMP06X140120 6 x 140 30 120

LDLIMP06X140200 6 x 140 30 200

LDLIMP06X140400 6 x 140 30 400

Codice Descrizione Grana Composizione 
Code Description Grain Composition

LKIT10LDLIMP   

Kit composto da 10 lime diamantate
lunghe con impugnatura a grane miste

Kit with 10 Diamond long Hand
Files, with mixed grains

mista
mixed

n2-LDLIMP06X140120
n1-LDLIMP04X140120
n1-LDLIMP02X140120
n2-LDLIMP06X140200
n1-LDLIMP04X140200

n1-LDLIMP02X140200
n1-LDLIMP04X140400
n1-LDLIMP06X140400

LKIT10LDC

Kit

Kit of 10 short conical Diamond
Files with mixed grains

 composto da 10 lime diamanta-
te coniche corte a grane miste mista

mixed

n1-LCD06X72120
n1-LCD06X72200
n1-LCD06X72400
n1-LCD04X72120
n1-LCD04X72200

n1-LCD04X72400
n1-LDC03X56120
n1-LCD03X56200
n1-LCD06X56120
n1-LCD06X56200

LKIT10LDC120

Kit

Kit of 10 short conical Diamond
Files grain 120

 composto da 10 lime diamanta-
te coniche corte grana 120                    

120

n3-LCD06X72120
n3-LCD04X72120
n2-LDC03X56120
n2-LCD06X56120

LKIT10LDC200

Kit

Kit of 10 short conical Diamond
Files grain 200

 composto da 10 lime diamanta-
te piatte coniche corte grana 200                 

200

n3-LCD06X72200
n3-LCD04X72200
n2-LDC03X56200
n2-LCD06X56200

LKIT10LDC400
Kit

Kit of 10 short conical Diamond
Files grain 400

 composto da 10 lime diamanta-
te piatte coniche corte grana 400                 400

n3-LCD06X72400
n3-LCD04X72400
n2-LDC03X56400
n2-LCD06X56400

LKIT10LDCL1

Kit

Kit of 10 short conical Diamond
Files with mixed grain placed only

on one side

 composto da 10 lime diaman-
tate coniche corte grana mista 

disposta su un solo lato                
mista

mixed only on
one side

 su un solo lato

n2-LCD06X72120L1
n2-LCD03X72120L1
n2-LDC03X72200L1
n2-LCD06X72200L1
n2-LCD06X72400L1

Lime Diamantate Coniche Corte con gambo- Kit
Short Conical Diamond Files with handle- Kit

Lime Diamantate coniche con impugnatura - Conical Diamond Hand Files

Lime Diamantate Coniche con impugnatura Kit - Conical Diamond Hand Files Kit

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Codice Descrizione Grana Composizione 
Code Description Grain Composition
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Lime diamantate - Diamond Files

LDL04X170MA120 4 x 170 50 120

LDL04X170MA120L1 4 x 170 50 120 su un solo lato/only on one side

LDL04X170MA200 4 x 170 50 200

LDL06X170MA120 6 x 170 50 120

LDL06X170MA120L1 6 x 170 50 120 su un solo lato/only on one side

LDL06X170MA200 6 x 170 50 200

LDL08X170MA120 8 x 170 50 120

LDL08X170MA120L1 8 x 170 50 120 su un solo lato/only on one side

LDL08X170MA200 8 x 170 50 200

LDL10X170MA120 10 x 170 50 120

LDL10X170MA120L1 10 x 170 50 120 su un solo lato/only on one side

LDL10X170MA200 10 x 170 50 200

LKIT5LD170MA      

Kit

Kit with 5 Diamond hand files long
170mm with steel haft

 composto da 5 lime diamantate lun-
ghe 170mm con manico in acciaio mista

mixed

n1-LDL10X170MA120
n1-LDL08X170MA120
n1-LDL06X170MA120
n1-LDL08X170MA200
n1-LDL04X170MA200

LKIT5LD170MA120

Kit

Kit with 5 Diamond hand files long
170mm with steel haft grain 120

 composto da 5 lime diamantate 
lunghe 170mm con manico in acciaio        

grana 120 120

n1-LDL10X170MA120
n2-LDL08X170MA120
n1-LDL06X170MA120
n1-LDL04X170MA120

LKIT5LD170MA200

Kit

Kit with 5 Diamond hand files long
170mm with steel haft grain 200

Kit with 5 Diamond hand files long
170mm with steel haft

grain 120 only on one side

 composto da 5 lime diamantate 
lunghe 170mm con manico in acciaio

        grana 200 200

n1-LDL10X170MA200
n2-LDL08X170MA200
n1-LDL06X170MA200
n1-LDL04X170MA200

LKIT5LD170MA120L1

Kit  composto da 5 lime diamantate 
lunghe 170mm con manico in acciaio        

grana 120 su un solo lato
120

n1-LDL10X170MA120L1
n2-LDL08X170MA120L1
n1-LDL06X170MA120L1
n1-LDL04X170MA120L1

This special shape allows you to reach narrow areas.

La particolare forma consente di raggiungere i punti 
particocolarmente difficili.

 

Lime Diamantate coniche con manico in acciaio
Conical Diamond hand Files with steel haft

Lime Diamantate coniche con manico in acciaio - Kit
Conical Diamond hand Files with steel haft- Kit

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
Esempio di ordinativo: Codice

Codice Dimensioni (mm) d x L
L1 (mm)

Grana
Code Dimensions (mm) d x L Grain

Codice Descrizione Grana Composizione 
Code Description Grain Composition
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Lime diamantate - Diamond Files

Lime diamantate coniche corte con manico in acciaio
Short conical Diamond hand files with steel haft

Codice Dimensioni (mm) d x s L1 Grana
Code Dimensions (mm) d x s Grain

LDL03PMA120 3 x 1-0,6 20 120

LDL03PMA200 3 x 1-0,6 20 200

LDL06PMA120 6 x 1-0,6 40 120

LDL06PMA200 6 x 1-0,6 40 200

LDL08PMA120 8 x 1-0,6 40 120

LDL08PMA200 8 x 1-0,6 40 200

Codice Descrizione
Code Description

LMANDRLPICC01 Mandrino
Mandrel for little sized files - 1mm

 per lime piccole tagli 1mm

Manico per lime - Haft for files
Codice Descrizione
Code Description

LMANICO03
     

Manico
Haft for diamond files with 3mm handle’s diameter

 per lime diamantate con diametro del gambo 3mm

Mandrino per lime corte con manico in acciaio
Mandrel for short files with steel haft

Lime diamantate gambo 4mm - Diamond Files with 4mm handle

Codice
Dimensioni (mm)

largh. x lungh. x diamante

Dimensions (mm)
Width x Length x diamond

Forma Sezione Grana
Code Shape Section Grain

LDG4PIATT 8,50 x 200 x 65 piatta/flat 120

LDG4QUAD 8,50 x 200 x 65 quadra/square 120

LDG4TOND 8,50 x 200 x 65 tonda/round 120

LDG4SEMITOND 8,50 x 200 x 65 semitonda/half round 120

LDG4TRNG 8,50 x 200 x 65 triangolare/triangular 120

Adatte  per  essere  montate  sul  PLF/Suitable to be assembled on PLF

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Lime diamantate - Diamond Files

Lime diamantate KIT vari - Diamond Files various KITS

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

LKIT5LDTR50 Kit  composto da 5 lime diamantate triangolari
con  impugnatura

150 50 140

LKIT5LDTR70 Kit of 5 triangular Diamond Files, with handgrip      
  

150 70 140

LKIT5LDPIATT50 Kit

Kit of 5 flat Diamond Files, with handgrip

 composto da 5 lime diamantate piatte con  
impugnatura

150 50 140

LKIT5LDPIATT70 150 70 140

LKIT5LDMISTO50
Kit

Kit of 5 Diamond Files with different sections
(1 flat,1 half round, 1 round, 1 squared, 1

triangular) with handgrip

 composto da 5 lime diamantate di diversa se-
zione (1 piatta,1 semitonda, 1 tonda, 1 quadra, 

1 triangolare) con  impugnatura                              
150 50 140

LKIT5LDMISTO70 150 70 140

LKIT5LD215

Kit

Kit of 5 Diamond Files with different sections
(1 flat,1 half round, 1 round, 1 squared, 1

triangular) with handgrip, 215mm long

 composto da 5 lime diamantate di diversa 
sezione (1 piatta,1 semitonda, 1 tonda, 1 quadra, 
1 triangolare) lunghe 215mmcon impugnatura

120 70 215

Lime diamantate tipo Refoils KIT - Diamond Files Refoils Type KIT

Codice Descrizione Grana
Code Description Grain

Lunghezza 
diamantatura (mm)
Length of diamond 

surface (mm)

Lunghezza tot
Tot lenght

Codice Descrizione Grana
Code Description Grain

Lunghezza 
diamantatura (mm)
Length of diamond 

surface (mm)

Lunghezza tot
Tot length

LKITBF

Kit composto da 5 lime 
refloirs diamantate miste del 

tipo BF con manico

Kit composto da 5 lime 
refloirs diamantate miste del 
tipo DBF con diamantatura

disposta ad entrambe le estremità

Kit of 5 mixed Refoils Diamond
Files, BF type with haft

Kit of 5 mixed Refoils Diamond
Files DBF type with haft diamond 

surface on both extremities

120 30 140

LKITDBF 120 20 140

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice
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Mole abrasive - Abrasive Grindstones

Mole in cuoio - Leather Grindstones

Codice Dimensioni (mm) d
d
 x

 
L Ø  Gambo (mm)

Code Dimensions (mm)  x L Ø  Handle (mm)

LMC04          4 x  8 3

LMC05          5 x  10 3

LMC06          6 x  10 3

LMC08          8 x  10 3

LMC10          10 x 10 3

Alta qualità - High quality

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

LMC04X10GR120POL 4X10 3 120

LMC06X10GR120POL 6X10 3 120

LMC08X12GR120POL 8X12 3 120

LMC10X10GR120POL 10X10 3 120

LMC10X15GR120POL 10X15 3 120

Media qualità - Middle quality

Mole di buona durata. Ideali per lavorazioni di finitura.

Good duration grindstones. Ideal for finishing works.

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Codice Dimensioni (mm) d
d

x L Ø  Gambo (mm)
Code

Grana
GrainDimensions (mm) x L Ø  Handle (mm)
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Mole abrasive - Abrasive Grindstones

LMG05SFR        5 3 180

LMG06SFR        6 3 180

LMG08SFR        8 3 180

LMG10SFR        10 3 180

Mole in gomma - Rubber Grindstones

Codice
Code

Dimensioni (mm)
Ø  x lungh.

Dim. Gambo 

Dimensions (mm)
Ø x Length

Handle dim.
Ø x Length(mm)

Ø  x lungh.(mm) Grana
Grain

Codice
Code

Dimensioni (mm)
Ø  x lungh.

Dim. Gambo 
Ø  x lungh.(mm) Grana

Grain

LMG4/180        4 x 10                           3 x  40 180

LMG5/180 5 x 10 3 x 40 180

LMG6/180        6 x 10                    3 x  40 180

LMG8/180        8 x 10                  3 x  40 180

LMG10/180 10 x 10 3 x 40 180

LMG8X13/180   8 x 13 3 x 40 180

LMG10X15/180   10 x 15                      3 x  40 180

LMG6/180L 6 x 10                    3 x  60 180

LMG8/180L 8 x 10                  3 x  60 180

LMG10/180L 10 x 10 3 x 60 180

Cilindriche media qualità - Cylindrical middle quality

LMG04X08GR120POL          4 x 8 3 120

LMG06X10GR120POL          6 x 10 3 120

LMG08X10GR120POL          8 x 12 3 120

LMG10X10GR120POL          10 x 10 3 120

LMG10X15GR120POL          10 x 15 3 120

Cilindriche alta qualità - Cylindrical high quality

Sferiche - Spherical

Ideali per lavori di preparazione alla lucidatura.

Ideal for preparation of following polishing works.
Featured by high level excising performance and rather soft finishing performance.

Sono caratterizzate da una elevata asportazione ed una finitura piuttosto morbida.

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Codice
Code

Dimensioni (mm)
Ø  x lungh.

Dim. Gambo 

Dimensions (mm)
Ø x Length

Handle dim.
Ø x Length(mm)

Ø  x lungh.(mm) Grana
Grain

Codice
Code

Dimensioni (mm)
Ø  x lungh.

Dim. Gambo 
Ø  x lungh.(mm) Grana

Grain

Codice
Code

Dimensioni (mm)
Ø  x lungh.

Dim. Gambo 

Dimensions (mm)
Ø x Length

Handle dim.
Ø x Length(mm)

Ø  x lungh.(mm) Grana
Grain

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Mole abrasive - Abrasive grindstones

Mole abrasive rubino - Ruby abrasive grindstones

Codice
Code

Dimensioni (mm)
Ø  x lungh.

Dim. Gambo 

Dimensions (mm)
Ø x Length

Ø Handle (mm) x
Length

Ø  x lungh.(mm) Grana
Grain

LML0206G3RU   2  x  6 3 100

LML0307G3RU    3  x  7 3 100

LML0408G3RU    4  x  8 3 100

LML0510G3RU   5  x 10 3 100

LML0610G3RU   6  x 10 3 80

LML0812G3RU   8  x  12 3 80

LML1012G3RU   10  x 12 3 80

LML1212G3RU   12  x  12 3 80

LML1515G3RU   15  x  20 3 60

LML2006G3RU   20  x  06 3 80

LML0307G3RUL70 3  x  7 3 x 70 100

LML0208G3RUL70   4  x  8 3 x 70 100

LML0610G3RUL70   6      x  10 3 x 70 100

LML03508G3RUL100 3,5  x   8 3 x 100 100

LML0510G3RUL100 5  x  10 3 x 100 100

LML1020G6RU 10  x  20 6 80

LML1525G6RU 15  x  25 6 60

LML2020G6RU 20  x  20 6 60

LML2030G6RU 20  x  30 6 60

LML2525G6RU 25  x  25 6 60

LML3010G6RU 30  x  10 6 60

LML3030G6RU 30  x  30 6 46

LML4010G6RU 40  x  10 6 46

LML5010G6RU 50  x  10 6 46

Codice
Code

Dimensioni (mm) Ø
Dimensions (mm) Ø

Gambo Ø (mm)
Ø Handle (mm)

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Grana
Grain

LMLSF05G3RU     5 3 100

LMLSF06G3RU     6 3 100

LMLSF08G3RU     8 3 100

LMLSF10G3RU  10 3 100

Mole di buona durata e di altrettanto buona capacità di taglio nella lavorazione degli acciai.
Mantiene bene la propria forma.
Good resistance grindstones with really good cutting performance in steels machining.
It keeps good its original shape.

Cilindriche - Cylindrical

Sferiche - Spherical
Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Mole abrasive - Abrasive grindstones

Mole abrasive BLU - BLUE Abrasive grindstones

LML0206G3BLU  2 x  6 3 120
LML0307G3BLU    3 x  7 3 120
LML0408G3BLU    4 x  8 3 120
LML0510G3BLU   5 x 10 3 120
LML0610G3BLU   6 x 10 3 120
LML0812G3BLU   8 x 12 3 100
LML1012G3BLU 10 x 12 3 100   
LML2003G3BLU 20 x 03 3 100

LML0307G3BLUL70 3 x 7 3 x 70 120
LML0208G3BLUL70   4 x 8 3 x 70 120
LML0610G3BLUL70   6 x 10 3 x 70 120

Mole indicate per un uso su materiali duri e temprati. Tagliano bene e tengono bene la forma.
To be used on hard and carburized (hardened) materials. They cut really good and keep their original shape.

Mole abrasive KIT - Abrasive Grindstones KIT

Codice Descrizione
Code Description

Gambo Ø 
Handle Ø 

LKIT100G3
      

Kit

Kit of 100 abrasive BLUE and RUBY grindstones; diameters 
10, 8, 6,4, 3 (mm)

 composto da 100 mole abrasive di colore blu e di colore rubino nei 
diametri 10, 8, 6, 4, 3 (mm)

3

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Codice
Code

Dimensioni (mm) Ø
Dimensions (mm) Ø

Gambo Ø (mm)
Ø Handle (mm)

Grana
Grain

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Mole abrasive - Abrasive grindstones

Mole abrasive bianche - White abrasive grindstones 

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Ø x Length

Ø  x lungh. Ø
Ø

 Gambo (mm)
Handle (mm)

Grana
Grain

LML0307G3BI    3 x  7 3 80

LML0408G3BI 4 x 8 3 80

LML0510G3BI   5 x 10 3 80

LML0610G3BI    6 x 10 3 60

LML0812G3BI    8 x 12 3 60

LML1012G3BI    10 x 12 3 60

LML12X12BI 12 x 12 3 60

LML0408G3BI/320 4 x 8 3 320

LML0610G3BI/320 6 x 10 3 320

LML1012G3BI/320 10 x 12 3 320

Codice
Code

Dimensioni (mm) Ø Ø  Gambo (mm)
Dimensions (mm) Ø Ø  Handle (mm)

Grana
Grain

LMLSF06G3LBI 6 3 (L=60mm) 80

LMLSF08G3LBI 8 3 (L=60mm) 80

Mole adatte per operazioni di sgrossatura caratterizzate da un’ elevata capacità di asportazione.

Suitable for roughing works, featured by really high excising performance. The kind with extra fine 
grain (320) keeps good its original shape and makes the surface extremely flattened.

Il tipo con grana extrafine (320) tiene bene la forma e lascia la superficie estremamente levigata.

Cilindriche - Cylindrical

Sferiche - Spherical

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Mole abrasive - Abrasive Grindstones

Mole abrasive arancio - Orange abrasive grindstones

LML03X11AR    3 x 11 3 120
LML04X14AR 4 x 14 3 120
LML06X16AR 6 x 16 3 120
LML08X18AR 8 x 18 3 100
LML10X20AR     10 x 20 3 100

Mole con formato speciale. Permettono di lavorare con una grande superficie di contatto.
Hanno un buon grado di finitura.

Grindstones with special size. They allow you to work on wide surfaces.
Good finishing work performance.

Mole abrasive rosa - Pink abrasive grindstones

 
 

LML0206G3RO 2 x 6 3 100

LML0307G3RO 3 x 7 3 100

LML0408G3RO 4 x 8 3 100

LML0510G3RO 5 x 10 3 100

LML0610G3RO 6 x 10 3 100

LML0812G3RO 8 x 12 3 80

LML1012G3RO 10 x 12 3 80

LML1212G3RO 12 x 12 3 80

LML1020G6RO 10 x 20 6 80

LML1620G6RO 16 x 20 6 60

LML2020G6RO 20 x 20 6 60

Mole di uso generico. Ottima asportazione.
Grindstones for generic use. Perfect excising performance.

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Ø x Length

Ø  x lungh. Ø
Ø

 Gambo (mm)
Handle (mm)

Grana
Grain

Codice
Code

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Ø x Length

Ø  x lungh. Ø
Ø

 Gambo (mm)
Handle (mm)

Grana
Grain

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Anelli e cappucci abrasivi - Abrasive Rings and Caps

Anelli abrasivi - Abrasive Rings

Codice
Code

Dimensioni
Ø x lungh. (mm) Grana

Grain

Q.tà 

Dimensions
Øx Length (mm)

Min.
Q.ty

min.

5 x 15 320 corin. 25
    10 x 20 60 zirc. 25

10 x 20 80 zirc. 25
    10 x 20 120 zirc. 25

    13 x 25 60 zirc. 25
13 x 25 80 zirc. 25

    13 x 25 120 zirc. 25
  15 x 30 60 zirc. 25

LANABR05X15320

LANABR10X2060Z

LANABR10X2080Z

LANABR10X20120Z

LANABR13X2560Z

LANABR13X2580Z

LANABR13X25120Z

LANABR15X3060Z

LANABR15X3080Z 15 x 30 80 zirc. 25

Rulli porta anelli - Abrasive rings Holders

Codice Dimensioni (mm) d
 

x
 

L  Gambo Ø (mm)
Code Dimensions (mm) d x L Handle Ø (mm)

LPANABR10X20G6     10 x 20 6

LPANABR13X25G6        13 x 25 6

LPANABR15X30G6        15 x 30 6

LPANABR20X30G6 20 x 30 6

LPANABR22X20G6 22 x 20 6

LPANABR25X25G6 25 x 25 6

LPANABR30X30G6        30 x 30 6

LPANABR45X30G6        45 x 30 6

    15 x 30 120 zirc. 25

    20 x 30 60 zirc. 25
    20 x 30 120 zirc. 25

    22 x 20 60 zirc. 25
    22 x 20 120 zirc. 25

    25 x 25 60 zirc. 25
25 x 25 120 zirc. 25

     30 x 30 60 zirc. 25
    30 x 30 120 zirc. 25

45 x 30 60 zirc. 10
LANABR15X30120Z

LANABR20X3060Z

LANABR20X30120Z

LANABR22X2060Z

LANABR22X20120Z

LANABR25X2560Z

LANABR25X25120Z

LANABR30X3060Z

LANABR30X30120Z

LANABR45X3060Z

LANABR45X30120Z 45 x 30 120 zirc. 10

corin. = CORINDONE
zirc. = ZIRCONIO
corin. = CORUNDUM
zirc. = ZIRCONIA

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Codice
Code

Dimensioni
Ø x lungh. (mm) Grana

Grain

Q.tà 

Dimensions
Øx Length (mm)

Min.
Q.ty

min.
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Anelli e cappucci abrasivi - Abrasive Rings and Caps

Portacappucci - Caps Holder

Codice
Codice

Dimensioni (mm) d
 

x
 

L
Dimensioni (mm) d x L

 Gambo Ø (mm)
Handle Ø (mm)

LPCAPPABRPC0510A/3 5  x  10 3

LPCAPPABRPC0712A/3 7  x  12 3

LPCAPPABRPC1015A/3 10  x  15 3

 
 

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

LPCAPPABRPC0511C/3 5 x 11 3
LPCAPPABRPC0713C/3 7 x 13 3
LPCAPPABRPC1015C/3 10 x 15 3

Cilindrici - Cylindrical

Cilindrici a testa sferica - Cylindrical with spherical head

Cappucci abrasivi - Abrasive Caps

Codice Dimensioni (mm) Ø Grana Q.tà min.
Code Dimensions (mm) Ø Grain Min. Q.ty

LCAPPABRPC05AA80 05 80 50

LCAPPABRPC05AA150 05 150 50

LCAPPABRPC05AA280 05 280 50

LCAPPABRPC07AA60 07 60 50

LCAPPABRPC07AA150 07 150 50

LCAPPABRPC07AA280 07 280 50

LCAPPABRPC10AA60 10 60 50

LCAPPABRPC10AA150 10 150 50

LCAPPABRPC10AA280 10 280 50

LCAPPABRPC05CA80 05 80 50

LCAPPABRPC05CA150 05 150 50

LCAPPABRPC05CA280 05 280 50

LCAPPABRPC07CA60 07 60 50

LCAPPABRPC07CA150 07 150 50

LCAPPABRPC07CA280 07 280 50

LCAPPABRPC10CA60 10 60 50

LCAPPABRPC10CA150 10 150 50

LCAPPABRPC10CA280 10 280 50

Cilindrici - Cylindrical

Cilindrici a testa sferica - Cylindrical with spherical head

Codice Dimensioni (mm) Ø Grana Q.tà min.
Code Dimensions (mm) Ø Grain Min. Q.ty

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Codice
Codice

Dimensioni (mm) d x L
Dimensioni (mm) d x L

Gambo Ø (mm)
Handle Ø (mm)
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Tela e carta abrasiva - Abrasive Cloth and Paper

Dischi abrasivi - Abrasive Discs

Codice Dimensioni Ø (mm) Grana Q.tà
Code DimensionsØ (mm) Grain Q.ty

LA12060        12 60 100

LA12080        12 80 100

LA12120        12 120 100

LA12180        12 180 100

LA12240        12 240 100

LA12320 12 320 100

LA12400 12 400 100

LA20060        20 60 50

LA20080        20 80 50

LA20120        20 120 50

LA20180        20 180 50

LA20240        20 240 50

LA20320        20 320 50

LA20400        20 400 50

LA25060        25 60 50

LA25080        25 80 50

LA25120        25 120 50

LA25180        25 180 50

LA25240        25 240 50

LA25320        25 320 50

LA25400        25 400 50

LA30060    30 60 50

LA30080        30 80 50

LA30120        30 120 50

LA30180        30 180 50

LA30240        30 240 50

LA30320        30 320 50

LA30400        30 400 50

LA40060       40 60 50

LA40080        40 80 50

LA40120        40 120 50

LA40180        40 180 50

        

In corindone - Corundum

LA40240        40 240 50

LA40320        40 320 50

LA40400        40 400 50

LA45060    45 60 50

LA45080        45 80 50

LA45120        45 120 50

LA45180        45 180 50

LA45240        45 240 50

LA45320        45 320 50

LA45400        45 400 50

LA50060  50 60 50

LA50080        50 80 50

LA50120        50 120 50

LA50180        50 180 50

LA50240        50 240 50

LA50320        50 320 50

LA50400        50 400 50

LA60060       60 60 50

LA60080        60 80 50

LA60120        60 120 50

LA60180        60 180 50

LA60240        60 240 50

LA60320        60 320 50

LA60400        60 400 50

LA70060  70 60 50

LA70080        70 80 50

LA70120        70 120 50

LA70180        70 180 50

LA70240        70 240 50

LA70320        70 320 50

LA70400        70 400 50

Disponibili a richiesta con foro centrale
Upon demand, available with center hole

Esempio di ordinativo: Codice

Codice Dimensioni Ø (mm) Grana Q.tà
Code DimensionsØ (mm) Grain Q.ty

Example of purchasing order: Code
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Tela e carta abrasiva - Abrasive Cloth and Paper

In zirconio - Zirconium

LA12060Z     12 60 100

LA12080Z        12 80 100

LA12120Z        12 120 100

LA20060Z 20 60 50

LA20080Z 20 80 50

LA20120Z 20 120 50

LA25060Z 25 60 50

LA25080Z 25 80 50

LA25120Z 25 120 50

LA30060Z 30 60 50

LA30080Z 30 80 50

LA30120Z 30 120 50

LA40060Z    40 60 50

LA40080Z 40 80 50

LA40120Z 40 120 50

LA45060Z 45 60 50

LA45080Z 45 80 50

LA45120Z 45 120 50

LA50060Z 50 60 50

LA50080Z 50 80 50

LA50120Z 50 120 50

LA60060Z 60 60 50

LA60080Z 60 80 50

LA60120Z 60 120 50

LA70060Z 70 60 50

LA70080Z 70 80 50

LA70120Z 70 120 50

D
Upon demand, available with center hole

isponibili a richiesta con foro centrale

Esempio di ordinativo: Codice

Codice Dimensioni Ø (mm) Grana Q.tà
Code DimensionsØ (mm) Grain Q.ty

Example of purchasing order: Code

Dischi abrasivi - Abrasive Discs
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Tela e carta abrasiva - Abrasive Cloth and Paper

Tela/carta abrasiva - Abrasive Cloth/Paper

Codice Dimensioni (mm) Grana Q.tà
Code Dimensions (mm) Grain Q.ty

LTELAA060       12 x 20 60 250

LTELAA080       12 x 20 80 250

LTELAA120       12 x 20 120 250

LTELAA180       12 x 20 180 250

LTELAA240       12 x 20 240 250

LTELAA320       12 x 20 320 250

LTELAA400       12 x 20 400 250

LTELAA600       12 x 20 600 250

LTELAA800       12 x 20 800 250

LTELAA1200      12 x 20 1200 250

LTELAB060       19 x 20 60 250

LTELAB080       19 x 20 80 250

LTELAB120       19 x 20 120 250

LTELAB180       19 x  20 180 250

LTELAB240       19 x 20 240 250

LTELAB320       19 x 20 320 250

LTELAB400       19 x 20 400 250

LTELAB600       19 x 20 600 250

LTELAB800       19 x 20 800 250

LTELAB1200      19 x 20 1200 250

LTELAC080       6 x 15 80 250

LTELAC120       6 x 15 120 250

LTELAC180       6 x 15 180 250

LTELAC240       6 x 15 240 250

LTELAC320       6 x 15 320 250

LTELAD080       12 x 30 80 250

LTELAD120       12 x 30 120 250

LTELAD180       12 x 30 180 250

LTELAD240       12 x 30 240 250

LTELAD320       12 x 30 320 250

LTELAD400      12 x 30 400 250

Grazie alla parte adesiva risulta molto semplice applicarli alla superficie del relativo supporto.
Sono progettati per essere utilizzati in abbinamento alle stecche o alle piastrine in plastica descritte a 
pag 40-41.
 Thanks to adhesive surface it comes really easier to fix them on the proper holder’s surface.
They have been engineered to combine them with sticks or plastic platelets showed on pages 40-41. 

Rettangolini adesivi - Little Adhesive Rectangles

Strati di tela rivestiti in corindone disponibili in varie forme e dimensioni a seconda del tipo di utilizzo 

Cloth’s layers coated with Corundum available in different shapes and sizes, according to different
applications, manual or mechanized ones. Ideal for machining of metal, steel and wood objects.
The finer grains are made of paper coated with silicon carbide, to reduce gauge and increase accuracy
during operation.

manuale o meccanicizzato. Sono ideali per la lavorazione di oggetti in metallo, acciaio e legno.
Le granature più fini sono in carta rivestita in carburo di silicio, per ridurne lo spessore ed aumentare
così la precisione in fase di lavorazione. 

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code
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Tela e carta abrasiva - Abrasive Cloth and Paper

Codice Dimensioni (mm) Grana materiale
Code Dimensions (mm) Grain material

LTELAEAF060     230 x 280 60 tela

LTELAEAF080     230 x 280 80 tela

LTELAEAF100     230 x 280 100 tela

LTELAEAF120     230 x 280 120 tela

LTELAEAF150     230 x 280 150 tela

LTELAEAF180     230 x 280 180 tela

LTELAEAF220     230 x 280 220 tela

LTELAEAF240     230 x 280 240 tela

LTELAEAF320     230 x 280 320 tela

LTELAEAF400     230 x 280 400 tela

LTELAEAF600     230 x 280 600 tela

LTELAEAF800     230 x 280 800 carta

LTELAEAF1200     230 x 280 1200 carta

LTELAEAF1500     230 x 140 1500 carta

LTELAEAF2000     230 x 140 2000 carta

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

paper

paper

paper

paper

LTELAFB060      230 x 280 60 tela

LTELAFB080      230 x 280 80 tela

LTELAFB100      230 x 280 100 tela

LTELAFB120      230 x 280 120 tela

LTELAFB150      230 x 280 150 tela

LTELAFB180      230 x 280 180 tela

LTELAFB220    230 x 280 220 tela

LTELAFB240      230 x 280 240 tela

LTELAFB320      230 x 280 320 tela

LTELAFB400      230 x 280 400 tela

LTELAFB600      230 x 280 600 tela

LTELAFB800      230 x 280 800 carta

LTELAFB1200     230 x 280

x 140

1200 carta

  LTELAFB2000 230
 
x
 
140 2000 carta

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

cloath

paper

paper

LTELAFB1500 230 1500 carta paper

paper

Fogli - Foils

Fogli adesivi - Adhesive Foils

Fogli di tela/carta di dimensioni varie.

Cloath/Paper foils, available in different sizes. Ideal to be cut as you wish; they can be used even manually.

Sono ideali per essere ritagliati a proprio piacimento; possono essere anche utilizzati manualmente.

Hanno, rispetto ai precedenti, un lato adesivo che ne permette una facile applicazione sui supporti.
Like the previous ones, they have also an adhesive side that allows easy fixing on holders.

Esempio di ordinativo: Codice

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Esempio di ordinativo: Codice

Codice Dimensioni (mm) Grana materiale
Code Dimensions (mm) Grain material



03.01 33

RANCO srl - 60131 Ancona - Via Albertini, 36 G/7 - Tel. (+39) 071.2861543 - Fax (+39) 071.2861546 - info@ranco.biz - www.ranco.biz

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Always check www.ranco.biz for updates
N

Tela e carta abrasiva - Abrasive Cloth and Paper

Fogli diamantati - Diamond Foils

Codice Dimensioni (mm) Grana
Code Dimensions (mm) Grain

LFD0120        50 x 100 120
LFD0150 50 x 100 150
LFD0200        50 x 100 200
LFD0300        50 x 100 300
LFD0400        50 x 100 400

Codice Dimensioni (mm) larg. x lungh. Grana
Codice Dimensions (mm) Width x Length Grain

LTELAEAF5050060 50 x 50000 60

LTELAEAF5050080 50 x 50000 80

LTELAEAF5050100 50 x 50000 100

LTELAEAF5050120 50 x 50000 120

LTELAEAF5050150 50 x 50000 150

LTELAEAF5050180 50 x 50000 180

LTELAEAF5050220 50 x 50000 220

LTELAEAF5050240 50 x 50000 240

LTELAEAF5050320 50 x 50000 320

LTELAEAF5050400 50 x 50000 400

LTELAEAF5050600 50 x 50000 600

Rotoli - Rolls
Estremamente versatili. Ideali per un utilizzo manuale.
Extremely versatile. Ideal for manual use.

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Frese in metallo duro - Hard metal Milling Cutters

Frese in metallo duro - Hard metal Milling Cutters

Codice Dimensioni fresa (mm) 
 Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 

LMMD4015/* 1,5 3 • -
LMMD4020/* 2 3 • -

LMMD4033/*      3 3 • °
LMMD4043/*      4 3 • •
LMMD4053/*       5 3 • •
LMMD4063/*       6 3 • •

Codice Dimensioni fresa (mm) 
 Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 

LMMD4115/* 1,5 3 • -

LMMD4120/* 2 3 • -

LMMD4133/* 3 3 • •
LMMD4143/* 4 3 • •
LMMD4153/* 5 3 • •
LMMD4163/* 6 3 • •

Codice Dimensioni fresa (mm) 
 Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 

Codice Dimensions cutters (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

Codice Dimensions cutters (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

Codice Dimensions cutters (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

LMMD4015ST/* 1,5 3 • -

LMMD4020ST/* 2 3 • -

LMMD4033ST/* 3 3 • °
LMMD4043ST/* 4 3 • °
LMMD4053ST/* 5 3 • °
LMMD4063ST/* 6 3 • °

Tipo 40 cilindriche - Type 40 cylindrical

Tipo 40 ST cilindriche a testa dentata - Type 40 ST cylindrical with cogged head

Tipo 41 cilindriche a testa  raggiata - Type 41 cylindrical with rayed head

L’elevata qualità del materiale abbinata ad un elevato numero di giri in fase di utilizzo garantiscono 
un’elevata asportazione. Le due differenti tipologie di taglio disponibili, rendono le frese adatte ad ogni utilizzo.

The high quality material combined with high number of rounds during the use, assure really efficient
excising performance. The two different kinds available, make this product suitable to every kind of use.

     Caratteristiche dei due tipi di taglio - Characteristics of the two types of cut

Cut 5
Taglio 5 indicato per un uso generico è caratterizzato da un designated for generic use, featured by

a right side cutting, designed to assure a 
fast excising and good finishing .

tagliente destrorso disegnato per garantire una
rapida asportazione e una buona finitura.

Taglio 6
Cut 6

uniscie ai tagli standard tagli sinistrorsi che ne combined with right side cuts, there are 
also left side cuts that increase the 
cutting performance.

aumentano così la capacità di asportazione.

Inserire al posto dell’asterisco in coda al codice il numero del taglio desiderato.
Es: LMMD4015/5 = Mola diamantata LMMD4015 con tagliente del tipo 5
      LMMD4015/6 = Mola diamantata LMMD4015 con tagliente del tipo 6
Put desired “Cut Number” on the place of “*”
Ex: LMMD4015/5 = Diamond grindstone LMMD4015 with Cut 5.
      LMMD4015/6 = Diamond grindstone LMMD4015 with Cut 6.

• = Disponibile in magazzino - In stock

° = Disponibile a richiesta - Available upon demand
-  = Non disponibile - Not available

Indicazioni per l’ordine - Instructions to purchase order:

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code



03.01 35

RANCO srl - 60131 Ancona - Via Albertini, 36 G/7 - Tel. (+39) 071.2861543 - Fax (+39) 071.2861546 - info@ranco.biz - www.ranco.biz

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Always check www.ranco.biz for updates
N

Frese in metallo duro - Hard metal Milling Cutters

 

LMMD4533/* 3 3 • °
LMMD4543/* 4 3 • •
LMMD4553/* 5 3 • •
LMMD4563/* 6 3 • •

 

LMMD4433/* 3 3 • °
LMMD4443/* 4 3 • •
LMMD4453/* 5 3 • •
LMMD4463/* 6 3 • •

 

LMMD4333/*     3 3 • °
LMMD4343/* 4 3 • •
LMMD4353/* 5 3 • •
LMMD4363/* 6 3 • •

Tipo 43 raggiate a testa ellittica - Type 43 rayed with elliptical head

Tipo 44 raggiate con testa a punta - Type 44 rayed with point head

Tipo 45 coniche - Type 45 conical

 

LMMD4233/*  3 3 • °
LMMD4243/* 4 3 • •
LMMD4253/* 5 3 • •
LMMD4263/* 6 3 • •

Tipo 42 coniche a testa raggiata - Type 42 conical with rayed head

 

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

LMMD4633-90/*     3 3 • °
LMMD4643-90/* 4 3 • °
LMMD4653-90/* 5 3 • °
LMMD4663-90/* 6 3 • °

Tipo 46 svasata a 90° - Type 46 90° countersunk

Codice Dimensioni fresa (mm) Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 
Code Dimensions cutter (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

Codice Dimensioni fresa (mm) Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 
Code Dimensions cutter (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

Codice Dimensioni fresa (mm) Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 
Code Dimensions cutter (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

Codice Dimensioni fresa (mm) Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 
Code Dimensions cutter (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

Codice Dimensioni fresa (mm) Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 
Code Dimensions cutter (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Frese in metallo duro - Hard metal Milling Cutters

 

LMMD4733/*     3 3 • °
LMMD4743/* 4 3 • •
LMMD4753/* 5 3 • •
LMMD4763/* 6 3 • •

 

LMMD4815/* 1,5 3 • -

LMMD4820/* 2 3 • -

LMMD4833/* 3 3 • °
LMMD4843/* 4 3 • °
LMMD4853/* 5 3 • °
LMMD4863/* 6 3 • °

 

LMMD4933/* 3 3 • °
LMMD4943/* 4 3 • °
LMMD4953/* 5 3 • °
LMMD4963/* 6 3 • °

Tipo 47 ellittiche - Type 47 elliptical

Tipo 48 sferiche - Type 48 spherical

Tipo 49 cono rovesciato - Type 49 reversed Cone

Codice Descrizione Ø 

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Gambo (mm) Taglio Composizione 
Code Description Ø Handle (mm) Cut Composition

LKITMDD5        

Kit  composto da 10 frese
 in

 
metallo

 
duro

             
3 5

n1-LMMD4033       
n1-LMMD4133       
n1-LMMD4233
n1-LMMD4333
n1-LMMD4433

n1-LMMD4533
n1-LMMD4633
n1-LMMD4733
n1-LMMD4833
n1-LMMD4933

LKITMDD6       

Kit

Kit of 10 hard metal Milling
Cutters

Kit of 10 hard metal Milling
Cutters

 composto da 10 frese
 in

 
metallo

 
duro

3 6

n1-LMMD4053       
n1-LMMD4153       
n1-LMMD4253
n1-LMMD4353
n1-LMMD4453

n1-LMMD4553
n1-LMMD4653-90
n1-LMMD4753
n1-LMMD4853
n1-LMMD4953

Frese in metallo duro KIT - Hard Metal Milling Cutters KIT

Esempio di ordinativo: Codice

Codice Dimensioni fresa (mm) Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 
Code Dimensions cutter (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

Codice Dimensioni fresa (mm) Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 
Code Dimensions cutter (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

Codice Dimensioni fresa (mm) Ø Gambo (mm) Taglio 5 Taglio 6 
Code Dimensions cutter (mm) Ø Handle (mm) Cut 5 Cut 6 

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Mole diamantate - Diamond Grindstones

Mole diamantate - Diamond Grindstones

Codice Dimensioni (mm) d  Ø Gambo (mm) Grana
Code Dimensions (mm) d Ø Handle (mm) Grain

LMD10A 1 3 150

LMD15A       1,5 3 150

LMD20A 2 3 150

LMD25A 2,5 3 150

LMD30A 3 3 120

LMD40A 4 3 120

LMD50A 5 3 120

LMD60A 6 3 120

 

LMD20C 2 3 150

LMD30C    3 3 120

LMD40C 4 3 120

LMD50C 5 3 120

LMD60C 6 3 120

LMD70C 7 3 120

 

LMD1D 1 3 150

LMD2D       2 3 150

LMD3D 3 3 120

LMD4D 4 3 120

LMD5D 5 3 120

LMD6D 6 3 120

 

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

LMD31R 3,3 >  1 3 120

LMD32R       3,3 >  2 3 120

Tipo A cilindriche - Type A cylindrical

Tipo C raggiate a testa sferica - Type C rayed with spherical head

Tipo D sferiche - Type D spherical

Tipo R coniche a testa raggiata - Type R conical with rayed head

Codice Dimensioni (mm) d Ø Gambo (mm) Grana
Code Dimensions (mm) d Ø Handle (mm) Grain

Codice Dimensioni (mm) d Ø Gambo (mm) Grana
Code Dimensions (mm) d Ø Handle (mm) Grain

Codice Dimensioni (mm) d Ø Gambo (mm) Grana
Code Dimensions (mm) d Ø Handle (mm) Grain

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code



38 03.01

RANCO srl - 60131 Ancona - Via Albertini, 36 G/7 - Tel. (+39) 071.2861543 - Fax (+39) 071.2861546 - info@ranco.biz - www.ranco.biz

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Always check www.ranco.biz for updates

Mole diamantate - Diamond Grindstones

 

LMD15AR 1,5 3 150

LMD20AR        2 3 150

LMD25AR   2,5 3 150

LMD30AR 3 3 120

LMD40AR 4 3 120

LMD50AR 5 3 120

LMD60AR 6 3 120

 

LMD210AL 2 >  1 3 150

LMD310AL     3 >2 3 120

Codice Descrizione Ø Gambo (mm) Grana Composizione 
Code Description Ø Handle (mm) Grain Composition

LKIT30MD        

Kit

Kit of 30 Diamond 
Grindstones

 
composto

 
da

 
30

 
mole

dimanatate
3

mista
mixed

n1-LMD10A     
n1-LMD15A 
n1-LMD25A    
n1-LMD20A  
n1-LMD30A  
n1-LMD40A 
n1-LMD50A
n1-LMD1D  
n1-LMD2D
n1-LMD3D
n1-LMD4D
n1-LMD5D   
n1-LMD20C
n1-LMD30C
n1-LMD40C

n1-LMD50C  
n1-LMD3T
n2-LMD7T   
n1-LMD10T
n1-LMD31R     
n1-LMD32R  
n1-LMD15AR
n1-LMD20AR   
n1-LMD25AR  
n1-LMD30AR
n1-LMD40AR
n1-LMD50AR
n1-LMD310LA
n1-LMD320LA

 

LMD3T 3° 3 150

LMD7T        7° 3 150

LMD10T  10° 3 150

Tipo T coniche - Type T conical

Tipo AR cilindriche a testa raggiata - Type AR cylindrical with rayed head

Tipo LA tronco coniche - Type LA conical trunk

Mole diamantate KIT - Diamond Grindstones KIT

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Codice Dimensioni (mm) d Ø Gambo (mm) Grana
Code Dimensions (mm) d Ø Handle (mm) Grain

Codice Dimensioni (mm) d Ø Gambo (mm) Grana
Code Dimensions (mm) d Ø Handle (mm) Grain

Codice Dimensioni (mm) d Ø Gambo (mm) Grana
Code Dimensions (mm) d Ø Handle (mm) Grain

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code



03.01 39

RANCO srl - 60131 Ancona - Via Albertini, 36 G/7 - Tel. (+39) 071.2861543 - Fax (+39) 071.2861546 - info@ranco.biz - www.ranco.biz

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Always check www.ranco.biz for updates
N

Accessori vari - Accessories

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Accessori vari: Platorelli - Accessories: Holders

Codice Dimensioni d
 

(mm) Ø Gambo (mm) Descrizione articolo
Code Dimensionsd (mm) Ø Handle (mm) Description

LPLATO1203     12 3
platorello  in  gomma  con gambo

LPLATO203       20 3
platorello  in  gomma  con gambo

LPLATO206       20 6
platorello  in  gomma  con gambo

LPLATO256       25 6
platorello  in  gomma  con gambo

LPLATO303        30 3
platorello  in  gomma  con gambo

LPLATO3006     30 6
platorello  in  gomma  con gambo

LPLATO4006 40 6
platorello  in  gomma  con gambo

LPLATO0506     50 6
platorello  in  gomma  con gambo

LPLATO0706     50 6
platorello

rubber holder with handle

rubber holder with handle

rubber holder with handle

rubber holder with handle

rubber holder with handle

rubber holder with handle

rubber holder with handle

rubber holder with handle

rubber holder with handle
 in  gomma  con gambo

Codice Dimensioni Ø (mm) Ø Gambo (mm) Descrizione articolo
Code DimensionsØ (mm) Ø Handle (mm) Description

LPLATOMUS20/3  20 3 platorello rivestito in mousse tenera con gambo

platorello rivestito in mousse tenera con gambo

Holder coated with soft mousse with handle

Holder coated with soft mousse with handle

 

LPLATOMUS20/6  20 6

In gomma - Rubber made

Rivestiti in mousse - Coated with mousse

Supporti per tela carta o feltri autoadesivi da utilizzare con attrezzi rotativi.
Holders for cloath, paper or self-sticking felts, to be used with rotating tools.

Supporti rotativi rivestiti nella parte finale con morbida mousse.
Rotating holders coated with soft mousse on the flat side.

Con gambo - With handle

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice
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Accessori vari  - Accessories

Codice Dimensioni (mm) d x L x s Descrizione
Code Dimensions (mm) d x L x s Description

LSTE04X070X10 4 x 70 x 1 stecca nerve

LSTE06X070X10    6 x 70 x 1 stecca nerve

LSTE08X070X10     8 x 70 x 1 stecca nerve

LSTE10X070X10     10 x 70 x 1 stecca nerve

LSTE12X100X10    12 x 100 x 1 stecca nerve
LSTE04X070X15     4 x 70 x 1,5 stecca nerve

LSTE06X070X15      6 x 70 x 1,5 stecca nerve

LSTE09X070X15      9 x 70 x 1,5 stecca nerve

LSTE12X070X15      12 x 70 x 1,5 stecca nerve

LSTE08X100X15      8 x 100 x 1,5 stecca nerve

LSTE12X100X15      12 x 100 x 1,5 stecca nerve

LSTE19X100X15      19 x 100 x 1,5 stecca nerve

nerve stick

nerve stick

nerve stick

nerve stick

nerve stick
nerve stick

nerve stick

nerve stick

nerve stick

nerve stick

nerve stick

nerve stick

Stecche - Sticks

Codice Dimensioni (mm) Descrizione  Ø Gambo (mm) 
Code Dimensions (mm) Description Ø Handle (mm) 

LSTECCAP12X20     12 x 20 stecca  per  piani 4

LSTECCAP19X20      19 x 20 stecca

stick for flats

stick for flats per  piani 4

Codice Dimensioni d x L (mm) Descrizione  Ø Gambo (mm) 
Code Dimensions d x L (mm) Description Ø Handle (mm) 

LSTECC3M3X56G3  3 x 56 stecca
 
sottile

 
per

 
tela

 

3M 3

LSTECC3M6X56G3  6 x 56 stecca sottile per tela 3M 3

LSTECC3M3X72G3  3 x 72 stecca
 
sottile per tela

 
3M 3

LSTECC3M6X72G3  6 x 72 stecca

thin stick for cloath 3M

thin stick for cloath 3M

thin stick for cloath 3M

thin stick for cloath 3M
 sottile per tela 3M 3

Stecche nerve - Nerve Sticks

Stecche per piani - Sticks for flats

Stecche per tele - Sticks for cloathes

Codice Descrizione
Code Description

LSTEMAND        Mandrino per stecche da 1.5

LMDPFL1         Mandrino

Mandrels for 1.5 sticks

Mandrels for 1.0 sticks per stecche da 1.0

Mandrini per stecche nerve - Mandrels for nerve sticks

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Esempio di ordinativo: Codice

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Accessori vari - Accessories

Piastrini in plastica - Plastic Platelets
Codice Dimensioni (mm) Descrizione
Code Dimensions (mm) Description

LPIAPLAST6X15   6 x  15 piastrina in plastica

LPIAPLAST12X32     12 x 32 piastrina in plastica

LPIAPLAST12X19     12 x 19 piastrina

plastic platelet

plastic platelet

plastic platelet
 in plastica

Esempio di ordinativo: Codice

Portapietre - Stoneholders

LPCER04 supporto per pietre ceramiche larghe 4 mm (utilizo manuale)

supporto per pietre ceramiche larghe 6 mm (utilizo manuale)

supporto per pietre ceramiche larghe 10 mm (utilizo manuale)

ceramic stones holder 4 mm wide (manual use)

ceramic stones holder 6 mm wide (manual use)

ceramic stones holder 10 mm wide (manual use)

LPCER06

LPCER10        

LPTR3X06       supporto per pietre 3x6 (mm) D.6

supporto per pietre 6x6 (mm) D.8

supporto per pietre 6x13 (mm) D.12

supporto per pietre 8x8x - 3x13 (mm) D.10

holder for 3x6 (mm) D.6 stones

holder for 6x6 (mm) D.8 stones

holder for 6x13 (mm) D.12 stones

holder for 8x8x - 3x13 (mm) D.10 stones

 

LPTR6X06       

LPTR6X13       

LPTR8X08       

Codice Descrizione
Code Description

Esempio di ordinativo: Codice

Codice Descrizione Ø Gambo (mm)
Code Description Ø Handle (mm) L (mm)

LMDPFL          Mandrino per PLF per supporto pietre ceramiche
Mandrel for PLF for ceramic stones holder

Mandrino per PLF per supporto pietre ceramiche
Mandrel for PLF for ceramic stones holder

Mandrino per PLF per supporto pietre ceramiche
Mandrel for PLF for ceramic stones holder

  - -

LMDPFL404       4 40

LMDPFL606       4 60

Mandrini - Mandrels

Esempio di ordinativo: Codice

Codice Descrizione
Code Description

LRIDPIN0603
Riduzione per pinza da 6 mm a 3 mm

Reducing collets for clamp from 6mm to 3mm

Riduzioni - Reducing Collets

Esempio di ordinativo: Codice

Stecche per piastrini - Sticks for platelets

LSTECATTAC      Stecca per piastrini con attacco 12 x  22 / 12 x  32

LSTECATTCPG3     Stecca per piastrini con attacco mini 6 x 15

Stecca

Stick for platelets with attachment 12 x 22/12 x 32

Stick for platelets with attachment 6 x 15

Stick for platelets with attachment 6 x 15
 per piastrini con attacco mini 6 x 15

3

LSTECATTCPG4  4

Esempio di ordinativo: Codice

Codice Descrizione Ø Gambo (mm)
Code Description Ø Handle (mm)

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code

Example of purchasing order: Code
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Attrezzi - Tools

Attrezzi - Tools
TL03

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

TL07

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

P max di esercizio - Max working power
Numero di oscillazioni
Lunghezza corsa
Peso - Weight
Dimensioni - Dimensions

6 bar
350000

0,70 mm
0,215 Kg

F 28 x 220 mm

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

P max di esercizio - Max working power
Numero di oscillazioni
Lunghezza corsa
Peso - Weight
Dimensioni - Dimensions

6 bar
38000

0,30 mm
0,215 Kg

F 28 x 220 mm

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Limatrice di ultima generazione dalle buone caratteristiche di potenza e velocità e 
bassa rumorosità é indicata per utilizzo con pietre ceramiche e lime diamantate.
Latest generation filling tool with excellent power and speed and with low noise 
performance. Designed to be used with ceramic stones and diamond files.

Limatrice di ultima generazione dalle buone caratteristiche di potenza e velocità e 
bassa rumorosità é indicata per utilizzo con pietre ceramiche e lime diamantate.
Latest generation filling tool with excellent power and speed and with low noise 
performance. Designed to be used with ceramic stones and diamond files.
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Attrezzi - Tools

LLTU06

PLF88

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

Corsa - Stroke
Pinza Standard - Standard Clamp
N°colpi - Strokes No.
Consumo area - Air consumption
Pressione cons. - Operating pressure 
Peso - Weight
Dimensioni - Dimensions

0,6 mm
Ø 3 + 1 mm

25000 colpi/min - strokes/min
0,050 m3/min
F 28 x 220 mm
Ø30 x 205 mm

258 g

BASSO RUMORE - LOW NOISE 

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

N°giri- Rotation speed

Corsa - Stroke

Pinza Standard - Standard Clamp

Potenza - Power

Attacco utensile max -Tool’s attachment max

Consumo area - Air consumption

Porta utensile - Tool holder

Rumorosità - Noise factor

Peso - Weight

2-8 mm regolabile - adjustable 

0-12000 giri/min regol. - turns/min adjust.

300

6,4 mm

250 l/min

4 mm già montato - already assembled

71 db

760 g

Ø 3 + 1 mm

Attrezzo universale dotato di un’ ottima potenza di taglio ed un’ elevata velocità ed 
un’ottima spinta in fase di levigatura e di lucidatura.
Universal tool with excellent cutting performance, high speed and with really good 
boost during flattening and polishing works.

Limatrice caratterizzata da una buona velocità, un’ elevata forza ed un basso rumore.
E’ indicata per l’utilizzo con pietre ceramiche, lime diamantate e pietre.
Filer with good speed, intense strength and low noise.
Designated to be used with ceramic stones, diamond files and stones.
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Attrezzi - Tools

SMD

SMD90

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

N°giri- Rotation speed

Pinza Standard - Standard Clamp

P max di esercizio - Max working power

Dimensioni - Dimensions
Attacco utenzile max  - Tool’s attachment max

Peso - Weight

22000 giri/min - turns/min 

6 bar

F 44 x 178 mm
 7 mm

600 g

Ø 6 mm

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

N°giri- Rotation speed

Pinza Standard - Standard Clamp

P max di esercizio - Max working power

Dimensioni - Dimensions
Attacco utenzile max  - Tool’s attachment max

Peso - Weight

18000 giri/min - turns/min 

6 bar

F 44 x 178 mm
 77 mm

700 g

Ø 6 mm

Smerigliatrice angolare con pinza da 6mm.
E’ indicata per utilizzo con mole abrasive, frese in metallo duro e mandrini da tela 
abrasiva.
Angle grinder with 6mm clamp. 
Designed to be used with abrasive grindstones, hard metal fraises and mandrels for 
abrasive cloth.

Smerigliatrice dritta con pinza da 6mm.
E’ Indicata per lavorazioni di smerigliatura con mole abrasive e frese in metallo duro.
Straight grinder with 6mm clamp.
Designed to be used with abrasive grindstones, hard metal fraises and mandrels for 
abrasive cloth.



Attrezzi - Tools
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Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Esempio di ordinativo: Codice
Example of purchasing order: Code

N°giri- Rotation speed

Pinza Standard - Standard Clamp

P max di esercizio - Max working power
Dimensioni - Dimensions

Peso - Weight

70000 giri/min - turns/min 

6,5 bar
Ø 18 x 165 mm

183 g

Ø 3 mm

Smerigliatrice dritta con pinza da 3mm.
E’ Indicata per tutte quelle operazioni di smerigliatura che neccessitano di un attrezzo 
leggero preciso e potente.
Straight grinder with 3mm clamp.
Designated to be used in all grinding works that need use of light, accurate and 
powerful tool.




